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Cocrtasuna: CenuBepcrtoBa EneHa
BukTopoBHa,

yunTernb HavarnbHbIX KNacCcoB
MBQY «Jlnuen Ne5», r. 3apanck
MockoBckaga obna




Kakas nTuua -
camas KpynHaa?




AHOCKUN
KOHAOP




3Haelb N Thl,
YTO — HUOYAb NpPO
cCamyo KpynHyH




3adaHue 1

I 3aJymana 41crio, yBenuyuna ero
3pasa, nony4yuna 75. Kakoe 4ncro a A
3agymana? ‘"“
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| 2) Ecnu3agymaHHoe HMCNO YMEHBLINTS | ‘ 1
| 6pas, |
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3adaHue 2 \?
Ha cknage 0bino 240Kr A0510K. I'Iocn

7w ApOJaXn OCTanoch B 3pa3a MeHbLLe, el
6b1no. CKonbKo Kr 16110k ocTanochk?
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Hanante 3Ha4yeHUs BbipaXXeHUM:
32:8+(68-39)
(69-34):7+78

5X(75:(30:6))
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Hanante 3Ha4yeHUs BbipaXXeHUM:

" "o 32:8+(68-39)=33
: ‘ (69-34):7+78=83

6x(75:(30:6))=80




BbipaxeHusi ¢ 080UHbLIMU
ckobkamu




1) Cymmy 4uncen 64 n 35 yMEHbLUUTbL Ha

nponsseneHne 12 n 4;
2) YacTHoe 96 1 3 yBenuunTb Ha YRS
CyMMYy 4mncen 53 n 17;




(64+35)-12x4=51
96:3+2x(53+17)=173
(100-68)+600:30=52
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CerogHsa Ha ypoke f1 y3Han (a).. ‘%;' *
MHe noHpaBUNOChL..... '\f.‘.,\

MHe ObIri0 TPYAHO, HO A.....
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Camas kpynHasa ntuua
AHACKUIA KOHAO0P, OTHOCALIMMCA K NOAOTPAAY aMepuKaHCKUX rpudoB.
Camubl! B cpeaHem BecAT 9-12 kr npu pa3maxe KpbinbeB 3 M U 6onee (Ao 5 m).
Cameu KannopHUCKOro KOHAOPA ,4y4esno KOTOPOro XpaHUTCSA B
. AY  KanudopHuiickon akapemun Hayk B Jloc-Anpxenece, CLUA, kak yTBepxaaror, *
/ BECUI NPU XN3HKN YyTb bonblue 14 kr. f %

Ob6uTaer KOHOOp B amepukaHckux Kopaunsepax. [Mutaetca kKoHAoOp naganbio.
MHTepeCHO, YTO aHACKUE KOHOQOP! MATVT NAWA £ RLICATLI R 7 NNN m na2rnanaTk H3

3emMJie Teno nasLiero XXMBOTHOro




